i

)0 @1 @ 2 ® 3

O -1

i

(@]

—

|

o

|
<t
v T~
—~ VvV
T
x+_
— = <t
[a\ e\ —
Cor Y !
11%<>
+|T_xx
=R R L




%y 7t AASD W, QAR 24 5(y-1) = 10 9] hE B 2
e

@ (1, 2), (2, 4) @ (2, 1), (2, 4
®e 9,12 @ (1,2), (5 4), (6, 3)




0 Aol 22 A 7 A AL e,
0-x=8%o] FBE o] AYFHAY o glek.




ohe T} o] 7] Lol Alze] olo] 2w} i Aol
w50l ek, Bxue] Sel7t 60 o)eka 3 v, 7k o] Aol

@® 10 @ 15 ® 20 @ 25 @30

~&B

y=2x 20 ((11)
2x+y=60 ---(2)
(1) (2)°ll HYSHH 2x + 2x = 60

wakA x =15, y = 30
. 729 do] : 30




5. 2<x<13°0A=-2x4+7L W, AJHYAEa< A <b ot}

olml, A= a, b o] 27

® -14 @ -15 3)-16 @ -17 ® -18

~&B ~

2<x<13




o) 87} 248 B7] 1 a, b ©) S

®a=-3,b=6




2] =
]Tﬁ 3 7} A" 5 AFF9] ZE2 2,900 Yola, o] AL K}
100 o] Hixchy Sict, g St 2FR o] Zhe Anpelr}) .

D 200 ¢
@ 250 ¥ ® 300 ¥
@ 350 ¥ 3)400 ¥

SEREEEPEERE g
i o) 7422 x 9, A9 & Al A S y Poletn
x=y+ 100 -+ (1)

5x+3y=2900 ---(2)

N i}
(1)& (2) ol HASHH 5(y + 100) + 3y = 2900
LAAE EH y =300

0] 7 1 4009

e
fiEL
=




30 golaL, Al = 414 Trdof e
qAG Edo =7 (B EHES S AT

A AFskon, of ofe] dig AlFe A2HsHA) sherh)

® 121 @)14 ® 167 @ 189 ® 1949

500 THeS oA X]$t & £E x g, 100 LS dAgt £ 5
y golgka 5kat,

(©12) = (8F) x (o1AHE) o122, 500 TAS X5 &
™ o] o]x}= 5000000 x 0.05 X x = 250000x ©] 1, 100 THL-&
of| ek £ y 2] o] 2= 1000000 x 0.04 x y = 40000y ©]tt.

=
250000x + 40000y = 4140000 ---©

=

_,_4
T
ol
ol
il
.

- =

x+y=30 00(B)Y
2x+4y=414 - ©

O x4-0C &5tH 21x=-294,x=14 ---©®
500 THL-S 2] g £ 9] == 14 g ol




1 4 2 1 _
BEA Jxm g s xm T < x4 68 WS o] obd A 1)
gl AA5e?
@ 1874 Q)17 ® 1671 @ 374 ® 274
1 4 x+2

“x——<x- —-8<6x—-2x—-4

1)2x 3 <* 5 , 3x—8 < 6x—2x

x>-4
) 2 1
11)x—x; < £x+6,12x— 4y -8 < 3x+ 72

Sox<16
D), i) FEE 9 o WS ot
—-4<x<16

Jd Ao]lB2 0 < x <16
webA x =0,1,2,---,16 2] 177Ho] T},




